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Λίγο πριν την ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ, σε έναν καφενέ στην 
Σαμψούντα…
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Οι θαμώνες του παραλιακού καφενείου του Σουκρή αγά, χαμένοι μέσα 
στους καπνούς των τσιγάρων και των ναργιλέδων, άκουγαν με προσοχή 
το γραμμόφωνο που σκορπούσε τους ήχους ενός μελαγχολικού αμανέ στο 
μισοσκόταδο.

Καθισμένοι παρέες – παρέες γύρω στα ξύλινα τραπέζια, ρουφούσαν την 
υγρή νικοτίνη και βούλιαζαν σε μια ναρκωτική και ..απόκοσμη ρέμβη. 
Κάπου – κάπου άλλαζαν καμμιά κουβέντα συναμεταξύ τους, ή έσκυβαν ο 
ένας στο αυτί του άλλου , για να πουν κανένα χοντρό αστείο και να 
ξεσπάσουν μετά σε πνιχτά γέλια, που έμοιαζαν με φωνές κρωκτικών 
πουλιών σ’ έρημο δάσος.

Στο βάθος της αίθουσας ξεχώριζε μια παρέα κάπως επίσημη.

Τα μέλη της φορούσαν φράγγικα κοστούμια και καινούριες στολές 
αξιωματικών με σειρήτια και καλογυαλισμένα χρυσά κουμπιά. Στο 
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περισπούδαστο ύφος τους, καθώς κουβέντιαζαν, διακρινόταν μια 
αλαζονική αυτοπεποίθηση.

Μόνο ο πιο ηλικιωμένος της παρέας, ένας καλοκάγαθος άντρας που 
φορούσε πράσινο σαρίκι τυλιγμένο γύρω στο βυσσινί φέσι του, έδειχνε 
μετριοπαθής και γεμάτος αμφιβολίες για τα λεγόμενα των άλλων. 
Φαινόταν καθαρά πως διαφωνούσε ριζικά με τους συνομιλητές του, γιατί 
στο πρόσωπό του άναβε συχνά ένας συγκρατημένος θυμός. 

Τα μεγάλα γλαρά μάτια του έλαμπαν ανήσυχα και το παχύ πάνω χείλι του 
ανεβοκατέβαζα νευρικά το χοντρό καλοστριμμένο μουστάκι του. 

Ωστόσο οι σύντρoφοί του, μόλο που δεν συμφωνούσαν κι αυτοί μαζί του, 
τον πρόσεχαν και τον άκουγαν με σεβασμό.

-Μην είστε αχάριστοι, είπε δυνατά σε μια στιγμή. Οι χριστιανοί είναι 
σήμερα το στήριγμα του κράτους μας. Είναι εργατικοί άνθρωποι, 
έξυπνοι και δραστήριοι. Το Δοβλέτι μας κερδίζει πολλά από τους 
φόρους που πληρώνουν, και οι συμπατριώτες μας εξυπηρετούνται 
από τις δουλειές, που ανοίγουν κάθε τόσο.
-Καλύτερα να λείψουν από τη γη μας, Μουράτ αγά, κι ας είναι για 
ζημία μας, είπε ο δικηγόρος Εμίν, ένας γεροδεμένος και μελαψός 
άντρας με εξογκωμένα μογγολικά μάγουλα και μικρά ευκίνητα μάτια. 
(περισσότερα…)
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